

На основу члана 6. Правилника о коришћењу средстава намењених талентованим ствараоцима, наставницима, и професорима, ђацима генерације основних и средњих школа општине Аранђеловац бр. 06-260/2022 од 21.06.2022 године. Комисија за подршку талентованим ствараоцима, наставницима, и професорима, ђацима генерације основних и средњих школа општине Аранђеловац на основу Одлуке 06-279/2022-01-03 од 27.06.2022. године, упућује

## Ј А В Н И П О З И В

### ЗА ДОДЕЛУ НОВЧАНИХ НАГРАДА УЧЕНИЦИМА ОСНОВНИХ И СРЕДЊИХ ШКОЛА ЗА ПОСТИГНУТЕ РЕЗУЛТАТЕ НА ШКОЛСКИМ ТАКМИЧЕЊИМА У ШКОЛСКОЈ 2021/2022. ГОДИНИ

Јавни позив се односи на доделу новчаних награда ученицима основних и средњих школа на територији општине Аранђеловац за постигнуте резултате на школским такмичењима у школској 2021/2022. години. Средства су обезбеђена Финансијским планом рада Комисије за подршку талентованим ствараоцима, наставницима, и професорима, ђацима генерације основних и средњих школа општине Аранђеловац за 2022. годину бр.06-278-2/2022-01-3 од 24.06.2022.године и Одлуком о буџету општине Аранђеловац за 2022. годину ( " Службени гласник општине Аранђеловац бр.7/2021 " ) , у оквиру програм 1301, програмска активност 0005, функција 950, позиција 136, економска класификација 472000, у износу од 1.000.000,00 динара.

Финансираће се новчане награде ученицима основних и средњих школа који су у школској 2021/2022. години, освојили једно од прва три места на окружном или једно од прва три места на републичком такмичењу у организацији Министарства просвете, науке и технолошког развоја и/или Министарства омладине и спорта, као и изузетно једно од прва три места на такмичењима у Србији или иностранству, ако Комисија оцени да та такмичења нису испод нивоа такмичења која организују наведене министарства.

Право на новчану награду по основу поднетих захтева имају ученици основних, средњих школа са територије општине Аранђеловац који су освојили једно од прва три места на окружном или једно од прва три места на републичком такмичењу у организацији Министарства просвете, науке и технолошког развоја и/или Министарства омладине и спорта с тим што се рачунају бодови са такмичења највећег степена из различитих области као и бодови по основу постигнутих успеха у досадашњем школовању.

Изузетно, новчана награда се може доделити и ученику који је освојио једно од прва три места на такмичењима у Србији или остварио одличан пласман на такмичењима у иностранству ако Комисија оцени да та такмичења које организује Министарство просвете, науке и технолошког развоја и/или Министарства омладине и спорта.

Комисија за подршку талентованим ствараоцима, наставницима, и професорима, ђацима генерације основних и средњих школа општине Аранђеловац позива кандидате да захтеве доставе на прописаном пријавном обрасцу који се може преузети са званичног сајта општине Аранђеловац или у Услужном центру општине Аранђеловац уз који се прилаже:

- Копија ђачке књижице;
- Потврда школе о просеку оцене;
- Потврда школе о резултатима на такмичењима уз прилагање диплома.

Подносиоци захтева морају своје пријавне формуларе као и пратећу документацију попунити јасно и прецизно и предати на писарницу општине Аранђеловац или препоручено поштом на адресу :

Општинска управа општине Аранђеловац – Комисија за подршку талентованим ствараоцима, Венац слободе , Аранђеловац до 15.07.2022. године.

Комисије за подршку талентованим ствараоцима, наставницима, и професорима, ђацима генерације основних и средњих школа општине Аранђеловац на основу уредно поднетог захтева доноси Одлуку о додели новчаних награда ученицима основних и средњих школа који испуњавају услове конкурса у року од 5 дана од дана закључења конкурса и објављује на званичном сајту општине Аранђеловац, у „Службеном гласнику општине Аранђеловац“, преко локалних средстава јавног информисања, на огласним таблама основних и средњих школа. Одлука о додели награда је коначна.

Новчане награде ће бити уручене ученицима непосредно на посебно организованом догађају о чему ће награђени бити благовремено обавештени.

За све додатне информације у вези са Јавним позивом заинтересовани се могу обратити Одељењу за привреду и друштвене делатности Општинске управе Аранђеловац или на телефон 711-722.

Председник Комисије

Саша Симоновић с.р



Број: 06-289/2022-01-3 од 27.06.2022. године